

122

Июнь

1972 №

г. Барнаул

# ГАСТРОЛИ В БИЙСКЕ

Артисты Восточно-Казахстанского областного театра каждый сезон выезжают в другие города. Им аплодировали зрители Алма-Аты, Чимкента, Семипалатинска и многих других городов страны.

Недавно начались гастроли этого театра в Бийске. Бийчане уже посмотрели драму И. Ирошниковой «Как ты живешь, Зося?», комедию В. Константинова и Б. Рацера «Неравный брак», поставленную главным режиссером Ю. Книжниковым.

Бийчане не впервые встречаются с искусством усть-каменогорцев. Они познакомились с

ним несколько лет назад. За это время в труппе появилось несколько новых имен творческой молодежи. Рядом с заслуженными артистами Казахской ССР В. Корниенко, И. Крючковым, А. Мерд и другими — немало творческой молодежи создает интересные, запоминающиеся образы.

Месяц будет гастролировать театр в Бийске. За это время артисты покажут зрителям «Комиссара милиции» А. Корнилова, «Лес» А. Островского, «На золотом дне» Мамин-Сибиряка и другие спектакли.